

В Братске открылся новый детский сад, еще один почти готов к открытию

В 26-ом микрорайоне города Братска накануне открылся новый детский сад. На торжественное открытие были приглашены представители администрации, журналисты, а также непосредственно мамы с детьми.

Открытие детского сада ждали долгие годы, стройка растянулась на несколько лет. Проект прошёл экспертизу ещё в 2011 году, но затем изменились СанПиНы. Пришлось вносить коррективы уже в процессе возведения и отделки здания и благоустройства территории. Из-за этого сроки открытия сдвигали несколько раз. Но сейчас всё в порядке: все разрешения получены, а педагоги готовы начать работу

Детский сад изначально, согласно проекту, был рассчитан на 140 мест. Однако администрация города доукомплектовала его на 200, чтобы полностью ликвидировать очередь среди детей от 3 до 7 лет.

«С понедельника нас начнут посещать дети, которые не посещали вообще детский сад. Это будет группа кратковременного пребывания. Все детки, которые ходят в разные детсады, которые уже посещают, их мы планируем после нового года принять. Старый год проводят, а новый год уже будут встречать в нашем дошкольном учреждении», - сказала заведующая детсада, Елена Попова.

Еще один детский сад готовится к открытию в Братске - в Правобережном округе. Ремонт в здании, которое с 1997 года было сначала мастерской, а потом вечерней школой, начался в октябре этого года. Как планируется, ремонтные работы будут завершены к концу декабря, а с наступлением весны дошкольное учреждение откроет свои двери для детей.

Финансирование восстановительных работ идёт за счёт средств компании «Транснефть», дочерняя компания которой, «Востокнефтепровод», уже пять лет ведёт благотворительную деятельность в регионах, где проходит нефтепровод «Восточная Сибирь - Тихий океан». Материальную помощь получают школы, детские сады, больницы, спортивные и ветеранские организации в Иркутской и Амурской областях и Якутии.

Источник: bst.bratsk.ru

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 5474 13.12.2013, 22:26 987

URL: <https://babr24.com/?ADE=121582> Bytes: 1911 / 1911 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашито**ва, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)